

Odgovor lokalnih zajednica na kreiranje planskih dokumenata od značaja za očuvanje akumulacije Gruža

DIJALOG ZAINTERESOVANIH STRANA

Poštovani,

Vlada Republike Srbije donela je 10. marta odluku o izradi novog Prostornog plana područja posebne namene sliva akumulacije Gruža (PPP N Gruža). Takođe, doneta je i odluka o izradi Strateške procene uticaja PPP N Gruža na životnu sredinu (SPU).

Područje za koje se donosi Prostorni plan obuhvata delove teritorije četiri lokalne samouprave: **Kragujevac, Čačak, Knić i Gornji Milanovac**. Važeći Prostorni plan datira iz 1976. godine iz razloga što je PPP N Gruža koji je izrađen 2011. godine, odbačen 2013. godine.

Akumulacija Gruža predstavlja važan segment u sastavu Ibarskog-šumadijskog regionalnog sistema za vodosnabdevanje, zbog čega sliv ove akumulacije ima posebnu namenu. Iz tog razloga je važno definisati planska rešenja prostornog razvoja područja posebne namene, kao i drugih značajnih oblasti (zaštita životne sredine, prirodnih vrednosti i kulturnih dobara, uređenje i korišćenje prostora, poljoprivreda, privreda, turizam, ekonomija, saobraćaj, infrastruktura i slično).

U okviru svojih aktivnosti, želimo da identifikujemo i okupimo što veći broj zainteresovanih strana, na čiji rad, delovanje i interese mogu uticati rešenja koja će ovim planskim i strateškim dokumentima biti definisana. S obzirom da kao građani možemo učestvovati u procesu izrade ovih dokumenata, prepoznali smo vas kao značajne činioce koje želimo da informišemo i osnažimo kako bi zajedničkim naporima, kroz dijalog svih zainteresovanih strana, došli do predloga za unapređenje PPP N Gruža.

Dijalog zainteresovanih strana planiran je kroz seriju online sastanaka koji će biti organizovani u periodu jul-septembar 2022. godine.

Molimo Vas da nam potvrdite zainteresovanost za prisustvo i učešće na online sastancima do kraja juna meseca, kako bi održavanje sastanaka prilagodili vašim potrebama.

Udruženje za promociju i ekološki marketing Ekomar je organizacija koja se bavi pitanjima zaštite životne sredine, prvenstveno očuvanjem i poboljšanjem životne sredine. Više o udruženju i našem dosadašnjem radu, možete pronaći na sajtu Ekomar.

Aktivnosti se sprovode u okviru projekta "Odgovor lokalnih zajednica na kreiranje planskih dokumenata od značaja za očuvanje akumulacije Gruža", a koji se sprovodi u okviru projekta Beogradske otvorene škole „Zeleni inkubator“, uz finansijsku podršku Evropske unije i Fondacije Fridrih Ebert.